

# Држава ће вртићима директно уплатити по 7.000 динара за запослене

Директори предшколских установа треба да доставе спискове запослених које су локалне самоуправе ускратиле за једнократну помоћ за коју су из буџета Републике одвојена средства



Фото Д. Јефремовић

Једнократна помоћ од 7.000 динара, коју је на основу одлуке Владе Србије требало да добију сви запослени у предшколским установама, биће исплаћена и запосленима које су локалне самоуправе „прескочиле“, договорено је јуче са министарствима просвете и финансија, сазнаје „Политика“ у Самосталном синдикату предшколског васпитања и образовања Србије.

Проблем је настао када је помоћ од 7.000 динара исплаћена у предшколским установама само стално запосленима, иако су на то имали право и запослени на одређено време, приправници, запослени на боловању до 30 дана и дуже, запослени на породичском боловању – одсуство ради неге детета...

– Договорено је да директори предшколских установа доставе спискове Министар-

ству финансија свих радника који нису добили ову једнократну помоћ. Пре свега је пропуст направио Београд, али и Крушевац и Косовска Митровица – објашњава за наш лист Љиљана Киковић, председница тог синдиката.

Директори предшколских установа у Београду, Крушевцу и Косовској Митровици треба да доставе и број жиро рачуна вртића Министарству финансија, како би се овај пут „прескочиле“ локалне самоуправе.

– Поново је проблем настао у локалним самоуправама које нису исплатиле новац. При том, та помоћ није ни ишла из буџета локала, већ директно из буџета Републике Србије. Синдикат је, нажалост, очекивао овакве потезе локалних самоуправа, када је

на недавном састанку са председником Владе Србије Александром Вучићем тражио да запослени у предшколским установама убудуће плате и друге новчане исплате добијају директно из буџета – наглашава Киковић, која је такође васпитач.

Упитана колико запослених није добило новац, она одговара да синдикат нема тачне податке за Београд, али да их је „звало јако пуно људи са свих београдских општина“. У Крушевцу ту помоћ није добило 29 запослених, а у Косовској Митровици 20 радника који су запослени на одређено време.

Како појашњава Киковић, Министарство просвете – финансијски сектор се након саопштења синдиката које је објављено у медијима прекјуче, понудило јуче да помогне у решавању проблема.

Како је наш лист већ писао, управо су локалне самоуправе најслабија „карика у ланцу“, јер од њихове добре воље често зависи и да ли ће васпитачи добити плате, чак и када им држава пребаци новац. Отуд разлике у платама васпитача, а Киковић наводи и пример запослених у вртићима у Зајечару, који су добили тек последњи део зараде из маја. У Србији је, иначе, око 23.000 запослених у 165 предшколских установа; више од 10.000 су васпитачи, а медицинских сестара је око 3.500.

С. Гуцијан